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A diplomatervem témájául a Szolnoki Széchenyi István Gimnázium és Művészeti

Szakgimnázium kertjét és környezetének kertépítészeti fejlesztését választottam. Az iskolához

való kötődésem oka, hogy egykor én magam is a gimnázium tanulója voltam. A gimnázium

igazán jól felszerelt és megfelelő kereteket biztosít a különböző tagozatoknak. A kertjét

jelenleg csak sport funkció jellemzi, ebből adódóan csak testnevelés órán tartózkodnak a

diákok a kertben. Az iskola kertjét egy nagyobb összefüggő zöldfelület öleli körbe, mely a

helyi lakók számára biztosít kikapcsolódási és sportolási lehetőségeket.

A diplomatervemet irodalmi áttekintéssel kezdtem, majd részleteztem az általam

elvégzett vizsgálatokat a területre. A megalapozó vizsgálatok után kidolgoztam a

funkciósémát és a koncepciótervet. Koncepciómban összehangoltam a gimnáziumkertjét és

környezetét és egy egységes kompozíciót hoztam létre, mellyel megszűnik az

átgondolatlanság és a funkciók véletlenszerűnek ható elhelyezése. A koncepció megalkotását

követően a kertépítészeti terveket és részletterveket készítettem el, amelyek a szerkezeti

megoldásokon túl tartalmazzák a növénykiültetési tervet is. A kertre vonatkozó tervemet a

gimnázium profiljához igazítva alkottam meg, különös figyelmet fordítva a köznevelési sport

tagozatra és a művészeti képzésre.

Olyan funkciókat helyeztem el a gimnázium kerítésén belül, amelyek alkalmas a

diákok kültéren való tartózkodására a tanórákon és a szünetekben egyaránt. A kertet oly

módon alakítottam ki, hogy a gimnázium kertjének egy részét elérhetővé tettem tanítási nap

végén a lakótelepen lakók számára, emellett a lakók számára is elhelyeztem funkciókat,

amelyek sportolásra, pihenésre és ott tartózkodásra alkalmasak. Annak érdekében, hogy a

gimnázium kertje egyes időpontokban meg tudjon nyílni jelképes és valódi kerítést is

elhelyeztem, melyeknek kialakítását a tervlapokon láthatjuk, logikáját pedig

diplomadolgozatomban ismertettem. A terület hátsó részét és a gimnáziumot körbevevő

zöldfelületet stabilizer burkolatú utakkal tártam fel, amelyeket növényfoltok kísérnek, hogy

gyalogosan vagy esetleg babakocsival is könnyen és szép környezetben lehessen közlekedni.

A gimnáziumtól délre fekvő Széchenyi István Parkba egy egységes összefüggő teret hoztam

létre, melyben megjelenik a meglévő szökőkút és a gimnázium bejárata előtt egy fogadótér,

mely a sportcsarnok bejáratát is kiemeli.


